



Andalúzia v rytmoch flamenca

Španielsko

Program zájazdu

1. deň

Naše dobrodružstvo začne odletom z Viedne do mesta voňajúceho vínom a tiež rodiska slávneho španielskeho maliara Pabla Picassa, do **Malagy**. Transferom sa presunieme do hotela na pobreží Costa del Sol.

2. deň

V nasledujúcich dňoch na cestách za kultúrou, zvykmi a chuťami Andalúzie spoznáme divokú a nehostinnú Sierru, zelené údolia, nekonečné olivové háje, ako aj zasnežené štíty hôr. Naše pohľady upúta modré Stredozemné more, oslnivo biele dedinky a nespútaná španielska krv plná tanca či spevu. Nádych maurskej minulosti budeme cítiť na každom kroku. Putovanie krajinou začneme na najjužnejšom cípe Španielska, na **Gibraltáre**, ktorý kedysi Španieli predali Britom. Pre starých Grékov a Rimanov to bol jeden z Herkulových stĺpov vyznačujúci okraj dovedy známeho sveta. Budeme mať príležitosť vidieť jedinú voľne žijúcu kolóniu opíc v Európe a taktiež prieliv, ktorý oddeľuje dva tak kultúrne odlišné kontinenty akými sú Európa a Afrika. Naše ďalšie kroky povedú do jedného z najkrajších a najromantickejších miest Andalúzie, do **Rondy**.

3. deň

Raňajky. **Ronda** – mesto týčiace sa na okraji rokliny, ponad ktorú vedie most Puente Nuevo. Pokračovanie cez typické dedinky a mestečká, ktorých biela farba je neprehliadnuteľná. Na okamih akoby sa tu zastavil čas, na okenných rímach sa slnia mačky, na lavičke pred domami sa stretávajú stareny, v bodegách je vidieť mužov s „copou“ dobrého španielskeho vína, ochutnávajúc miestne „tapas“. V popoludňajších hodinách sa zastavíme v najstaršom meste Európy **Cádize**, založenom v roku 1100 pred n. l. Feničanmi. Harmonické staré centrum s barokovými kostolmi, fasádami v jemných pastelových farbách a balkónmi z tepaného železa má svoje

neopakovateľné čaro. Ubytovanie v okolí Sevilly, večera.

4. deň

Dnes spoznáme jeden z najživších a najkrajších kúskov Andalúzie, **Sevillu**. Mesto extrovertov, milovníkov vášnivého flamenca, býčích zápasov, tradičného tapas, procesií a španielskej fiesty. Stred mesta pripomína mozaiku divadelných javísk, jedno impozantné námestie strieda druhé. Sevilla sa tiež pýši treťou najväčšou katedrálou v Európe, la Giralda. Kráľovský palác **Reales Alcázares** patrí k najstarším v Európe a stále ho využíva aj španielsky kráľ. Palác je dokonalým príkladom múdejarskej architektúry, majstrovskej kombinácie maurských techník a katolíckych symbolov. Preskúmame tiež pôvabné zákutia a námestia v štvrti Barrio de Santa Cruz s možnosťou nákupu suvenírov.

5. deň

Córdoba, jedno z najnavštevovanejších španielskych miest, ale aj rodisko slávneho antického rétora Senecu. Navštívime najväčšiu a zároveň aj jedinou zachovanú mešitu zo španielskeho stredoveku, slávnú **Mezquita**. Ide o stelesnenie bohatej kultúrnej a náboženskej histórie regiónu. S úctou nazrieme do jej vnútra. Nekonečný priestor, stovky oblúkov, pocit blaženosti a dokonalosti nás zanechajú v nemom úžase. Práve na tomto mieste pochopíme počínanie Karola V., keď odolal silnému tlaku cirkvi a zbúranie stavby uchránil. Oko potešia aj biele domy v kontraste s pestrofarebnými kvetmi zavesených po stenách či úzke uličky, kde sa sotva zmestí človek a moped. Neskôr si ešte prezrieme exteriéry Alcázaru a presunieme sa do Granady.

6. deň

Dnes nás čaká výlet do poslednej bašty arabského panstva na Pyrenejskom polostrove, a to **Granady**. Možno práve tu pochopíme čaro ospevovaného mesta. Katedrála, uličky Albaicínu, ako aj vrcholce najmladšieho španielskeho národného parku Sierra Nevada, ktoré väčšinu roka pokrýva snehová prikrývka. Keďže Andalúzia bez flamenca nie je Andalúziou, na záver dňa budeme mať aj my príležitosť zažiť a precítiť temperamentné a hrdé flamenco. Flamenco – to je druh piesne, hry na gitaru a tanca, ktorý symbolizuje jej zložitú dušu (fakultatívne predstavenie).

7. deň

Po raňajkách navštívime perlu maurskej architektúry, **Alhambru**. Nadchne nás palácový a pevnostný komplex s úžasnými záhradami Generalife, ktorý bol sídlom maurských vládcov Granady. Vďaka svojej jedinečnosti a historickej hodnote sa prepracoval až medzi finalistov novodobých divov sveta. Po ceste späť na hotel si doprajeme zastávku v kozmopolitnej Malage.

8. deň

Posledný hlboký nádych v mieste, kde sa miešajú kultúry a stredomorské či arabské vplyvy. Presunieme sa na letisko a odletíme do Viedne.